

AVISO DE ERRATA

A Comissão Permanente de Licitação, por meio de sua Pregoeira, no uso de suas atribuições, torna pública e oficializa a presente "ERRATA" aos interessados: Pregão Eletrônico nº 07/2024, publicado no DOM no dia 06 de maio de 2024 pag. 216, no Aviso de Licitação que tem por objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL (GASOLINA COMUM, OLEO DIESEL COMUM E ÓLEO DIESEL S10) PARA ATENDER AS DEMANDAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO SANTO ANTONIO/PI E SUAS SECRETARIAS: onde **SE LÊ**: INICIO DE CADASTRAMENTO DA PROPOSTA: 09.05.2024 ÀS 08H00MIN, **LEIA-SE**: INICIO DE CADASTRAMENTO DA PROPOSTA: 15.05.2024 ÀS 08H00MIN. onde **SE LÊ**: FIM DE CADASTRAMENTO DA PROPOSTA: 23.05.2024 ÀS 11H00MIN, **LEIA-SE**: FIM DE CADASTRAMENTO DA PROPOSTA: 28.05.2024 ÀS 11H00MIN. onde **SE LÊ**: ABERTURA DAS PROPOSTAS: 23.05.2024 ÀS 14H30MIN, **LEIA-SE**: ABERTURA DAS PROPOSTAS: 28.05.2024 ÀS 14H30MIN. onde **SE LÊ**: FASE DE DISPUTA DE LANCE: 23.05.2024 ÀS 14H45MIN, **LEIA-SE**: FASE DE DISPUTA DE LANCE: 28.05.2024 ÀS 14H45MIN.

Novo Santo Antonio (PI), 10 de maio de 2024.

Carolina de Sousa Rocha
Pregoeira